

又一个邮包炸弹!

德总理成袭击目标, 邮件炸弹“骚扰”外国驻希腊使馆



十一月二日, 德国警察在总理府附近巡逻。

(新华社发)

新华社供本报特稿 德国总理府2日收到一个可疑邮包,内政部长托马斯·德迈齐埃稍后证实说,这是一枚邮件炸弹,内含“可致伤”的物质。

不过,总理安格拉·默克尔当时在国外访问。

希腊警方同一天宣布在首都雅典发现5枚邮件炸弹,其中两枚分别在瑞士和俄罗斯驻希腊大使馆爆炸。

德国遇险

德国政府发言人斯特芬·赛贝特说,总理府当天下午1时左右收到一个邮包,发件人标志为希腊经济部。

工作人员在一次例行邮件检查中发现此包裹可疑,随后报警。

内政部长德迈齐埃当天晚些时候证实,这个可疑包裹中确实含有“可致人受伤”的物质,包裹10月31日从希腊寄出,袭击目标是默克尔。

警方用水枪喷射包裹,排除险情,无人受伤。

事发期间,总理府没有采取疏散措施,默克尔当时正在比利时访问。

德迈齐埃说,这个包裹的构造和外观与瑞士驻希腊使馆当天收到的邮件炸弹相同。

再现炸弹

瑞士外交部官员乔治·法拉戈2日说,一枚邮件炸弹当天在瑞士驻希腊使馆起火

爆炸。

法拉戈说,一名不明身份的送件人当天把一个邮包遗留在瑞士使馆入口处,使馆工作人员发现邮包中有“金属痕迹”,随即把它列为可疑对象。“工作人员去除邮包外包装时邮包起火,同时发生爆炸,但没有人员受伤。”法拉戈说。

希腊警方发表声明说,另一枚邮件炸弹在俄罗斯驻希腊使馆内爆炸,未导致人员伤亡。

除这两枚邮件炸弹外,警方当天还截获另外3枚邮件炸弹,收件人分别是德国、智利和保加利亚驻希腊使馆。

警方随后对这3枚邮件炸弹实施可控引爆。

希腊外交部发言人格里戈里斯·德拉瓦库拉斯说,希腊政府已在各国使馆周围加强安全保卫力量。

密切关注

这是雅典连续第二天出现邮件炸弹。本月1日,警方发现4枚邮件炸弹,其中1枚起火烧伤一名邮局工作人员,另外3枚在可控状态下被引爆。

这4枚邮件炸弹的收件方分别是墨西哥、比利时、荷兰驻希腊使馆和法国总统尼古拉·萨科齐。

萨科齐2日在英国首都伦敦与英国首相戴维·卡梅伦召开联合新闻发布会时说,法国总统府正与希腊警方合作,严肃对待威胁。

萨科齐说:“我们保持极高警惕,我正密切关注事态进展。”

希腊警方说,1日逮捕的两名嫌疑人中,一人来自希腊极左翼无政府主义团体“火焰阴谋组织”,受到警方通缉。两人将于2日晚些时候在雅典接受检察官审讯。

一些分析师认为,希腊近半年来为从欧洲联盟和国际货币基金组织获得援助贷款、渡过主权债务危机,实行了一系列财政紧缩方案,引发一些民众不满。另外,希腊市政选举即将举行,一些极左翼组织希望借此时机向政府施压。

希腊暂停运送国际航空邮件两天

据新华社雅典11月3日电 鉴于过去两天雅典出现多起针对外国使馆和领导人的邮件炸弹事件,希腊政府决定从3日早上开始,暂停运送国际航空邮件两天。所有寄往境外的邮件都将接受专家的严格检查。

意大利警方2日晚间在意大利博洛尼亚机场发现一件寄给意大利总理贝卢斯科尼的邮件炸弹。据希腊媒体报道,意大利专家在检查邮件时,炸弹发生爆炸,但没有造成人员伤亡。

自1日起,希腊发现并截获多个邮件炸弹,这些邮件均针对外国使馆。目前没有任何组织和个人声称发送了这些邮件炸弹。

图说天下



日驻俄大使被召回国

11月3日,日本驻俄罗斯大使河野雅治抵达日本成田机场后回答记者提问。当日,暂时被召回的日本驻俄罗斯大使河野雅治抵达日本首都东京。(新华社发)



巴格达又遭系列爆炸袭击

11月3日,在伊拉克首都巴格达的一个集市,一名男子查看受损情况。伊拉克内政官员2日晚说,当天在巴格达多个区域发生的10余起恐怖爆炸袭击,目前已造成至少57人死亡,248人受伤。(新华社/法新)



朝韩离散家属会面

11月3日,一位84岁的韩国老人在朝鲜境内的金刚山地区与来自朝鲜的女儿相拥而泣。当日,朝韩离散家属第二阶段会面活动开始,当天的团聚活动进行了约两个小时。第二批离散家属团聚活动将于本月5日结束,将进行4次单独、团体会面及2次聚餐。(新华社发)



德国惊现“一女二夫”家庭

据德国《图片报》等报道,德国有个惊世骇俗的雷人家庭(上图),它有一个女主人——现年26岁的弗兰兹斯卡,两个男主人——现年31岁的戴夫和28岁的辛纳克以及4个孩子,一家七口共同住在柏林市一套100平方米房子里。4个孩子中的3个系弗兰兹斯卡与戴夫所生,1个系她与辛纳克所生。

为求和平共处,女主人奇数日与“大爷”戴夫睡,偶数日与“二爷”辛纳克睡。虽然他们不同寻常的生活模式引来各方非议,可是女主人却不以为然地表示:“两个男人都爱!”(据新华网)

为筹措学费的另类行当引争议

捷克大学生当“裸体清洁工”



捷克女大学生卡特卡用吸尘器打扫卫生。

据英国和捷克媒体11月2日报道,由于经济衰退和信贷紧缩,一些捷克大学生在无法找到合适的兼职工作来赚取自己学费的情况下,竟然异想天开地从事起了“裸体清洁工”的行当,选择光着屁股到顾客家中打扫卫生。通过从事“裸体清洁工”的另类行当,这些捷克大学生每小时可以赚到150英镑的“丰厚酬金”。

据报道,由于经济衰退,信贷紧缩,许多通过兼职为自己筹集学费和生活费的捷克大学生都丢掉了他们赖以生存的临时工作,为了摆脱这一困境,捷克首都布拉格市查尔斯大学经济系的21岁女大学生卡特卡·科佩克卡“灵机一动”,竟然创办了一家名叫“疯狂清洁工”的家政公司,专门向当地顾客提供“裸体清洁工”服务!

头脑灵活的捷克女大学生卡特卡透露,自从她的“疯狂清洁工公司”开张后,公司的业务电话几乎被打爆了。尽管该公司

的“裸体清洁工”服务每小时收费高达150英镑,但许多顾客仍然纷纷打电话争相订购“裸体清洁工”服务,导致该公司的15名男女大学生雇员在课后时间忙得连轴转仍然“供不应求”!

然而,“裸体清洁工”行当也在捷克引发了巨大的争议,尤其是大多数从事“裸体清洁工”行当的人都是年轻漂亮的女大学生。反对者称,“裸体清洁工”提供的压根就不是什么“清洁服务”,而是如同脱衣舞、膝上舞一样的“色情服务”。

不过“疯狂清洁工公司”创办人卡特卡反对这种说法,她对记者说:“我们提供的绝不是出卖肉体的服务,而仅仅是一种打扫卫生的服务。”

据悉,“裸体清洁工”行当在英美国家其实早有先例,令人目瞪口呆的是,甚至连英国政府开办的职业介绍中心都向国内失业者提供充当“裸体清洁工”的机会。

(据新华网)